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n = 5837

La encuesta busca indagar al interior de la comunidad universitaria la percepción
sobre algunos interrogantes o dilemas que vive la institución en tiempos modernos y
por ello, no existían respuestas correctas o incorrectas. Además de 3 preguntas
obligatorias de caracterización, el cuerpo de la encuesta estuvo conformada por 19
preguntas: un grupo de ellas permitía sólo una opción de respuesta y otro la
posibilidad de optar por máximo dos opciones de respuesta. Al final de cada una de
las preguntas existía un espacio abierto en donde los encuestados podían expresar,
en un máximo de 200 caracteres, sus percepciones, sugerencias o inquietudes sobre
el contenido de cada una de las preguntas

Objetivo de la Encuesta

Total Encuestas Diligenciadas (Corte 28 
de octubre)



Caracterización Encuestados

Vínculo con la Universidad n %

Docentes 354 6%

Estudiantes de Pregrado 2409 41%

Estudiantes de Postgrado 497 9%

Contratistas (ODS) 137 2%

Funcionarios Administrativos 390 7%

Egresados 1851 32%

Pensionados 199 3%

Total 5837 100%

Sexo n %

Hombres 3394 58%

Mujeres 2443 42%

Total 5837 100%



Caracterización Encuestados

Sede de la Universidad n %

Bogotá 3626 62%

Medellín 1337 23%

Manizales 429 7%

Palmira 407 7%

Orinoquía 2 0%

Amazonía 5 0%

Caribe 4 0%

Tumaco 5 0%

Sin Información 22 0%

Total 5837 100%



Pregunta 1

Respuestas= 5837



Pregunta 2

Respuestas = 5829



Pregunta 3

Respuestas = 5796



Pregunta 4

Respuestas= 5559



Pregunta 5

Respuestas = 5778



Pregunta 6

Respuestas = 5791



Pregunta 7

Respuestas= 5499



Pregunta 8

Respuestas = 5401



Pregunta 9

Respuestas = 5696



Pregunta 10

Respuestas = 5756



Pregunta 11

Respuestas = 5732



Pregunta 12

Respuestas= 5758



Pregunta 13

Respuestas = 5738



Pregunta 14

Respuestas= 5651



Pregunta 15

Respuestas = 5706



Pregunta 16

Respuestas = 5750



Pregunta 17

Respuestas = 5728



Pregunta 18

Respuestas = 5653



¿Cuál es para usted el principal reto que debe
enfrentar la Universidad Nacional de Colombia para
ubicarse entre las mejores en el contexto mundial?

Pregunta 19

Pregunta Abierta: en proceso 
de Análisis


